

邹城市大型公共建筑推行绿色建筑标准

四小区节能改造了18万平方米

本报邹城10月22日讯(通讯员 姚建) 22日上午,邹城市政府召开新闻发布会,通报全市节能工作开展情况。在建筑节能方面,邹城市住建局在各个层面进行了创新和推进,其中严格实施建筑节能强制性标准,不达标将被强制整改。

“我们加强了新建建筑规划方案审查、施工图审查、工程质量监管和验收备案管理,对不符合建筑节能标准的,规划审查不予通过,设计审查不予

批准,施工不予许可,工程不予验收,并强制进行整改。”邹城市住建局局长田素文说,近年来,邹城市住建局把推进建筑节能作为提高能源使用效率、保护生态环境的重要举措,坚持创新机制,严格监管,取得了明显成效。

田素文介绍,在绿色建筑标准实施方面,邹城市自去年开始对国家机关办公建筑、大型公共建筑、保障性住房和10万平方米及以上的房地产项目实施绿色建筑标准,并组织

开展绿色建筑集中示范活动。并推进既有建筑节能改造,结合旧城改造,环境综合整治及住宅维修加固,同步实施整体或单项节能改造。2010年以来,邹城市已累计完成既有居住建筑供热计量与节能改造面积18万平方米,涉及4个小区、1484户。

同时,积极推动太阳能可再生能源在建筑中的应用,优化建筑用能结构。2015年出台了《强制推广太阳能光热建筑一体化应用规定》,要求全市

新建100米以下居住建筑应同步规划设计并安装太阳能热水系统,与主体建筑同步验收、同步投入使用,以此推广普及太阳能热水利用。还积极开展公共建筑能耗统计、能源审计、能效公示、能效测评工作,确定重点用能建筑、高能耗建筑、标杆建筑。先后完成了广电大厦,规划展览馆和恒兴财富大厦等7栋公共建筑能耗分项计量装置安装,并纳入济宁市监测平台,实施能耗实时监测。

悦达起亚全新K5 即将在邹城上市

10月24日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的奢华旗舰——全新K5,即将在邹城地区辉煌上市。全新K5拥有MX时尚版和SX运动版双外观设计,配备1.6T、2.0L、2.0T三种动力系统及八种车身颜色,为消费者提供了充裕的选择空间。

据了解,MX时尚版以流逸设计风格彰显时尚魅力,前保险杠下的质感镀铬装饰条,将两侧辅助进气格栅进行层次分明的分割,倍添简约格调。整体外观精雕细琢,以细节成就完美。

SX运动版以大气动感的设计,成就新一代运动型轿车。前脸下方宽大锐利造型的进气格栅,增强了前部部的逸动气质;居于两侧的鲨鱼腮进气格栅,强化空气动力学效应,提升了燃油经济性,亚光镀铬造型更彰显运动基因。整体营造出风驰电掣的动感,以速度诠释激情。

虎啸式前中网、侧面车窗玻璃、双镀铬排气管、全面升级的车身尺寸、UVO车载信息系统以及电子驻车(EPB)、智能泊车辅助(SPAS)、JBL7.1声道豪华音响、后备箱感应开启,各种奢华配置尽在掌握,更不用说全景天窗、空气净化器、加热方向盘、超级仪表盘、8英寸智能导航和12向调节电动座椅等丰富配置,使全新K5的便利科技周全升级,呈现至臻细节,让车主完美享受。

作为东风悦达起亚K系奢华旗舰和彼得·希瑞尔的全新力作,全新K5将目光瞄准热爱生活,追求新颖的新时代都市精英,以全面升级的出色表现,带来致臻致美的全新体验。

重阳敬老

21日,邹城市义乌商贸城门前,邹城市出租车爱心车队整装待发,准备前往田黄镇敬老院,为那里的老人送去温暖和祝福。当日,50辆出租车和30辆爱心人士驾驶的私家车满载着义乌商贸城和爱心人士捐出的价值万余元的物资,送给了敬老院的老人们。

本报记者 陈鸿儒 摄



邹城市举办重阳节中老年人健身汇报展演活动

1300余名中老年舞出“夕阳红”

本报邹城10月22日讯(通讯员 吕锋) 太极拳、扇子舞、健身操、健身球……10月21日,由邹城市老年人体育协会和市体育局联合举办的“九九重阳节”中老年人健身汇报展演活动,在邹城市体育场举行。展演活动热闹非凡,吸引了很多市民驻足观看。

当日上午,展演现场人头攒动,来自邹城市各镇街及充

矿集团的17支代表队共1300余名中老年人齐聚一堂,共庆老年节。伴随着音乐的旋律,各健身队伍依次入场,在一首《为爱付出》的歌舞声中,中老年健身汇报展演活动拉开帷幕。《二十四式太极拳》、《扇子舞》、《健身操》、《健身球》等体育健身节目陆续登台展演。他们精彩的表演博得了阵阵掌声和赞扬,同时也展示了老

年朋友们热爱生活、健康向上、踊跃健身的良好精神风貌。

近年来,邹城市委、市政府高度重视老年人体育工作,认真制订各项政策措施,依法保障老年人合法权益,积极为老年人体育锻炼创造条件,全市老年体育工作在组织建设、制度建设、阵地建设、队伍建设等方面均取得重大进展,广

泛开展了一系列特色鲜明、健康向上的老年人体育活动,促进了全市老年体育工作不断迈上新台阶。目前,全市共有健身小广场800余处,健身队伍近400支,成立老年体协或老年体育工作领导小组的村居近300个。

展演结束后,获得最佳表演奖、优秀表演奖的单位 and 团体接受了表彰颁奖。

挂失声明

中国邮政储蓄银行股份有限公司邹城市支行持有的抵押证号为131957的他项权证丢失,特此声明。

张翠芝位于矿建东路1589号欧陆商城3-1-326号的房产证(邹房权证城区字第01096386号)丢失,声明作废。

邹城市慈惠厨卫电器店,经营者:徐爱华,注册号:370883600142098,营业执照正本丢失,声明作废。

济宁华丰工贸开发有限责任公司,负责人:孙善生,组织机构代码证(登记号:组代管370883-018885)丢失,声明作废。

邹城市举行“童话邹城”青少年经典阅读活动

评书香小使者,我为悦读代言

本报邹城10月22日讯(通讯员 王珣) 17日,孟府赐书楼迎来一批可爱的小客人,他们就是邹城市“童话邹城”青少年经典阅读活动的优秀选手。经过前期的筛选,12名“书香小使者”脱颖而出,在决赛中一分高下。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼……”17日下午,孟府赐书楼上传来学童们的朗朗书声。当日“童话邹城·我为悦读代言”青少年经典阅读活动颁奖暨“书香小使者”评选决赛在这里举行,小选手神采飞扬,声情并茂的诵读演讲赢得一片掌声。评委从选手的演讲内容、语言艺术、形象仪表三个部分对选手进行综合评分并现

场公布成绩,评选出一、二、三等奖。颁奖结束之后,“书香小使者”还为现场嘉宾赠送了《童话邹城》系列丛书。

活动中,作为特邀嘉宾的邹城老年模特队精神饱满、淋漓尽致的表演展现了当代老年人热爱生活、积极向上的时代风采和精神风貌。据悉,“童话邹城·我为悦读代言”活动于今年7月份启动,活动分为“童心妙笔绘书香”手抄报评选和“书香小使者”演讲比赛两部分,得到了邹城市中小学校和广大青少年的积极响应。同时,主办方也借此机会宣传展示重阳节这个中华传统尊老敬老节日的文化内涵与生机活力。活动共征集到手抄报作



小选手在诵读经典名句。

品251幅,评出优秀奖30名;演讲比赛经过校赛、初赛筛

选,12位书香小使者脱颖而出进入决赛。

公告

依据国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》,下面民办非企业单位准予成立,现予公告。名称:邹城市现代林果科技研究院

法定代表人:宋聚贤 住所:邹城市太平东路2099号

登记证号:鲁民政字第HF0315号

登记日期:2015年10月16日 邹城市民政局